
  

ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 

„ПЕТ НАЧИНА ДА ЕФИКАСНО ОБАВЉАМО ПОСАО” 

Служба за управљање људским ресурсима, организовала је обуку на тему „Пет начина да 
ефикасно обављамо посао”. Обука је одржана 23. јануара 2026. године, у згради Покрајинске 
владе. 

Обуку је реализовала Снежана Павловић, уписана у Сталну листу предавача и других реализатора 
обука коју води Национална академија за јавну управу. 

Тематске целине које су обрађене: продуктивност и ефикасност приликом обављања посла; 
најважнији изазови за продуктивност и ефикасност на радном месту; разлике између ефикасног и 
неефикасног обављања посла; фактори продуктивности и ефикасности на радном месту; 
унутрашњи и спољашњи расипници времена; последице неефикасности на индивидуалном и 
колективном нивоу; бенефити од ефикасног обављања посла; зашто треба да тежимо 
ефикаснијој јавној управи?; како да будемо ефикаснији у обављању посла? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Присуствовали су службеници и службенице из осам покрајинских органа.  

 Евалуација – коју су попунили учесници и учеснице обуке – показује следеће: 
 

 46,15%  учесника изјаснило се да је обука превазишла њихова очекивања; 
 46,15%  учесника изјаснило се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања; 
  7,69%  учесника изјаснило се да је обука делимично испунила њихова очекивања. 

 

 Укупна оцена обуке: 4,85 (оцењујући садржај обуке, реализатора обуке, начин организације 
и спровођење програма).        

 

 Реализаторка, Снежана Павловић, оцењена је просечном оценом 5,00. 
 

 Утисци, коментари и сугестије учесница и учесника наведени у евалуацији: 
 „Снежана је диван и пријатан предавач, врло занимљив и духовит. Држала ми је пажњу све 
време. Желимо више оваквих предавача ˮ; „Приступ и реални примери.ˮ; „Највише сам 
задовољна стручношћу предавача, њеном агилношћу, жељом да пренесе сопствено знање 
на нас и таленту да обуку учини интересантном и укључи све полазнике. Захваљујем 
предавачу и драго ми је што сам имала прилику да похађам ову обуку.ˮ; „Задовољна сам 
количином примера који се могу применити у пракси. ˮ; „...Атмосфера у групи била је сјајна, 
због зналачког вођства харизматичне предавачице.ˮ.     


